

WYKPSA CIRCULAR

by Wah Yan College Kowloon Past Students' Association Limited

Our School Newspapers in 1967 – 68 available for download now!

Our alumni graduated in 1967 have scanned and uploaded the entire collection of School Newspaper “華仁學報” during the academic year 1967 – 1968 which were published bi-weekly. The entire collection is now available for download at <https://onedrive.live.com/?cid=f3f48d437c3da8d25&id=3F48D437C3DA8D25%21169&Bsrc=Share&Bpub=SDX.SkyDrive&authkey=!AozipkWylaw6SQ>

The above extract reported the construction of the East Wing of the School Building in 1967.

HAPPY BIRTHDAY TO FATHER DEIGNAN! FINAL CALL!

WYKPSA and WYHKPSA will jointly organize a birthday party for Father Deignan:

Date: 22 March 2014 (Saturday)

Time: 6:30 p.m. – 9:00 p.m.

Venue: School Hall, WYK

Price: HK\$300@

HK\$150@ for students

Dinner buffet will be served during the party.

For those who are interested, please register by sending an email to wahyapspa@gmail.com

We look forward to seeing you there!

我們懷着依依不捨的心情向這營地道別，一同合羣到旗下集合，由各團代表們巡視了一番，把一些未能美滿的地方放下，這三天生活又到了一個快的渡過了。

這樣，三天的露營便完了。

我們懷着依依不捨的心

情向這營地道別，一同合羣到旗下集合，由各團代表們巡視了一番，把一些未能美滿的地方放下，這三天生活又到了一個快的渡過了。

這樣，三天的露營便完了。

我們懷着依依不捨的心

情向這營地道別，一同合羣到旗下集合，由各團代表們巡視了一番，把一些未能美滿的地方放下，這三天生活又到了一個快的渡過了。

快樂的三天

四甲吳天海

露營可算是我們這一紀年好動青年所喜愛之項有盡身心的野外活動。與三五個同學，在週末或假期，結隊到郊外一些清靜的營地，紮營住一兩晚，自己燒飯，自己工作，或往營中休息，一切都是這無拘無束，不受家中事件的牽制，這樣的生活，是不少人所醉心的。

在夏天，露營生活固然是一種享受，往溪流中沐個浴，在樹蔭乘涼，當然是寫意，而在冬天，這生活也自是別有一番風味。

在悠悠十多天的聖誕節假期中，不少同學都各自有自己豐富的節目，參加派對，或其他節目；可是這些派對參加多了，總是有些煩厭的，作些郊外活動如旅行及露營等，便可调剂一下整天在鬧混中的情緒。

為此，我校的童子軍組織於每年年總是在聖誕節假期中舉辦一次全旅的大露營，讓新學年中新增入的同學能與舊的旅員一同活動，工作，和遊戲，以消除其間之陌生隔膜。往年的大露營，於大禮堂，黃鑾仔及龍躍頭等地會留下了不少痕跡，而這些都可算是轉換一下營地的傑作。

今年，為了轉換一下營地的傑作，便在西貢大環附近與一農戶租了一塊面積頗大的田地，供全旅四十多大團十多小隊的營地營造，且需二十分鐘鐘步行便可到小隊的營地。

草地，且燃料供應亦頗方便，四周有樹木，而景色亦算怡人，適合大團體的郊外活動便。

首天之露營，於十二月二十七日星期三，當天風和日麗，做三個菜，包括一個魚餃，一個羅宋湯及一隻白飯。這比賽的評判員嘗後都大讚不已。

在晚上的營火會，是我們每個人露營中例行的一個。大會由各領袖主持，領着大家，圍着火堆，唱歌，遊戲，及諸多歡樂的，大家圍起來，一方面取暖，一方面娛樂，快樂的渡過了一句多鐘。

第二天晚上，天氣忽然轉為寒冷，可從收音機天氣報告中知道，市區之氣溫為攝氏九度，而郊外的自較之有數度相差，故大家都趕緊加衣，一早躲入較為和暖的營帳中，鑽入被窩中。

十九日清晨終結了，太陽漸升起，可是天氣還是那麼的寒冷，所以大家都要在冰凍的環境及硬的身子下工作，工作成績也大大減低。

再補理了一下營地的垃圾，便往報告與領袖，由他們後大檢閱，時，我們便已收好架的背囊放在一起，把用來繫作的竹枝分別紮好，把擺來作廢物放置的坑子用泥填好，到旗下集合，使分別離開營地的垃圾落，對這已習慣的環境要告別，這三天亦可算是愉

快的渡過了。

進入大壞，由校方備了一部貨車，便把背囊及一切用具直

即馬上進行營地工作，各小隊都十分努力的去做，為的是在這露營中，設有一個隊際比賽，項目包括營地佈置，及一些童軍技能，並有隊員合作及隊長之領導才能。在三天中之

表現。這比賽的冠軍，便可得到一座盾，命名為梁達鏗盾，以紀念年前逝世的我旅一名功勳彪炳的童軍梁達鏗，故爲了獲得這光榮，大家都十分緊張的去報。

當天之秩序，除主要爲營地中繫作外，餘爲各團晚間的遊戲及集會，便於十時十五分左右入營及熄了火水燈。

次天二十八日，大家七時許便起來，馬上梳洗及收拾被鋪等。選好當晨之氣溫還和暖，故一切工作都在正當下完成。

這一天中首日可說富了三時至晚間四時三十分至五時三十分爲炊事比賽，晚八時三時分爲營火會。

在二至四時的一段時間中，到來探訪的有家長，同學，及朋友等，且更有喪長禪父，及新神父等，摩神父等校內老師及神父。家長們帶來的，有衣物，食品，盡露父母愛子的情感。

炊事比賽，屬訓練軍事技能的一種，各小隊尉子要負責做出三個菜，包括一個魚餃，一個羅宋湯及一隻白飯。這比賽的評判員嘗後都大讚不已。

在晚上的營火會，是我們每個人露營中例行的一個。大會由各領袖主持，領着大家，圍着火堆，唱歌，遊戲，及諸多歡樂的，大家圍起來，一方面取暖，一方面娛樂，快樂的渡過了一句多鐘。

第二天晚上，天氣忽然轉為寒冷，可從收音機天氣報告中知道，市區之氣溫為攝氏九度，而郊外的自較之有數度相差，故大家都趕緊加衣，一早躲入較為和暖的營帳中，鑽入被窩中。

十九日清晨終結了，太陽漸升起，可是天氣還是那麼的寒冷，所以大家都要在冰凍的環境及硬的身子下工作，工作成績也大大減低。

再補理了一下營地的垃圾

了。

我們懷着依依不捨的心

情向這營地道別，一同合羣到旗下集合，由各團代表們巡視了一番，把一些未能美滿的地方放下，這三天生活又到了一個快的渡過了。

這樣，三天的露營便完了。

我們懷着依依不捨的心

情向這營地道別，一同合羣到旗下